

# 過中秋

四年四班／葉家妤

期待已久的四天連假終於來臨了！我們原本打算去墾丁玩，還有去小琉球浮潛，我一聽到媽媽這麼說，我開心的跳了起來，因為我很喜歡游泳，而且我從來沒有浮潛過。出發前一天晚上，我已準備好行李，不過早上起來時，卻因為颱風，所有的活動都泡湯了。

不過沒有關係，因為媽媽又安排了新的行程。我們要去台中玩，我們去了后豐鐵馬道騎單車，我們從起點騎到終點大約是二公里，因為有一點遠，所以我騎到一半時就先停下來跟我爸爸換車，因為爸爸的單車是電動的，就可以不用踩踏板趁機放鬆一下。這時我後方的一位朋友忽然摔跤了，她的腳都流血了，好驚險。

第二天一早，我們去台中國家歌劇院參觀，我覺得這個歌劇院是由山洞的形狀產生創意去建造的，它的冷氣很特別，是從地板吹上來的；還有它的防煙器也很特別，如果有火，它會先掃描哪裡有火，再噴水把火熄滅。還有牆上的插圖則是山洞裡的壁畫，等到假日時，大家不妨也可以去參觀看看。

這次的中秋之旅，讓我深刻的體會到關於歌劇院豐富的知識和對當地景點的認識，我要謝謝爸爸和媽媽能找時間陪我們遊山玩水四處跑，也要感謝每一個人的努力，才会有今天我們眼前所看見的東西，不管是大人還是小孩都要有公德心和責任去愛護，希望大家一起努力，好好保存留下來的美好事物，讓下一輩的人也能一起欣賞。